
Πρόγραμμα Εκδρομής

1η Ημέρα: Άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο Κουτάισι
Άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο του Κουτάισι. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.
Διανυκτέρευση στο Κουτάισι

2η Ημέρα: Κουτάισι – Μπαγκράτι – Γκόρι – Ουπλίστιχε – Τιφλίδα (330 χλμ.)
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο, και αναχώρηση για επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό Μπαγκράτι 
(11ος αιώνας), ένα μνημείο ιδιαίτερης ιστορικής, αρχιτεκτονικής και πολιτιστικής σημασίας για τη Γεωργία.

Στη συνέχεια, αναχώρηση για το Γκόρι, μια μικρή πόλη που βρίσκεται πάνω στον ιστορικό Δρόμο του Μεταξιού και είναι γνωστή
ως γενέτειρα του Σοβιετικού ηγέτη Ιωσήφ Στάλιν. Στάση για φωτογραφίες έξω από το Μουσείο Στάλιν.
Ακολουθεί επίσκεψη στην αρχαία λαξευμένη πόλη Ουπλίστιχε (1η χιλιετία π.Χ.), μία από τις πρώτες πόλεις της Γεωργίας που
δημιουργήθηκαν μέσα σε βράχους. Οι σπηλιές χρησιμοποιούνταν για παγανιστικές τελετές πριν η Γεωργία υιοθετήσει τον
Χριστιανισμό.

Αναχώρηση για την Τιφλίδα, και διανυκτέρευση.

ΓΕΩΡΓΙΑ
Κουτάισι – Καθεδρικός Ναός Μπαγκράτι – Γκόρι – Ουπλιστσίχε – Τιφλίδα – Ανανούρι –

Στεπαντσμίντα – Μοναστήρι Νταβίντ Γκαρέτζα – Κακαμπέτι – Μτσχέτα
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5 βράδια / 6 μέρες

Αναχωρήσεις: Εβδομαδιαίως
Ομαδικές αναχωρήσεις: 24/10-29/10/26, 24/03-29/03/27, 01/04-06/04/27

ή Ατομικές αναχωρήσεις: Καθημερινά

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΑΤΟΜΙΚΟ

Ανακαλύψτε τη Γεωργία, μια χώρα με αρχαία χριστιανική κληρονομιά, πανέμορφα τοπία και φιλόξενους ανθρώπους.
Επισκεφθείτε ιστορικές εκκλησίες και μοναστήρια, γνωρίστε τις τοπικές παραδόσεις και απολαύστε τη φυσική ομορφιά 

του Καυκάσου. Αυτό το ταξίδι προσφέρει μια αυθεντική και γαλήνια γνωριμία με τους θρησκευτικούς
και πολιτιστικούς θησαυρούς της Γεωργίας.

Οι πτήσεις με Wizz air:

24/10-29/10/26 , 01/04-06/04/27

W6 7906    Λάρνακα – Κουτάισι    07:45-10:55

W6 7905    Κουτάισι – Λάρνακα    06:00-07:10

24/03-29/03/27

W6 7906    Λάρνακα – Κουτάισι   06:35-10:40

W6 7905    Κουτάισι – Λάρνακα    13:05-14:15

Τιμή πακέτου εκδρομής ανά άτομο
βάσει πληρότητας σε δίκλινο δωμάτιο

Αρ. Ατόμων
2

4

6

8

10

12

Τιμή ανά άτομο
€1650

€1200

€1100

€1000

€950

€900

Διαφορά Μονόκλινου: €190



3η Ημέρα: Ξενάγηση στην Τιφλίδα
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο.

Η ημέρα είναι αφιερωμένη στη γνωριμία με την πρωτεύουσα της Γεωργίας. Η Τιφλίδα, χτισμένη τον
5ο αιώνα στις όχθες του ποταμού Μτκβάρι, συνδυάζει μοναδικά την ιστορία με τη σύγχρονη ζωή.
Η ξενάγηση ξεκινά από το οροπέδιο Μετέχι (13ος αιώνας) και συνεχίζεται προς το Φρούριο
Ναρικάλα (4ος αιώνας), που δεσπόζει πάνω από την Παλιά Πόλη.

Θα δούμε επίσης τα ιστορικά υπόγεια λουτρά θείου με τους χαρακτηριστικούς πλίνθινους θόλους
(17ος αιώνας), τη γραφική οδό Shardeni, τη Συναγωγή, τον Καθεδρικό Ναό Σιόνι και την Αγκχισχάτι,
τη παλαιότερη βασιλική της Τιφλίδας (6ος αιώνας).

Διανυκτέρευση στην Τιφλίδα

4η Ημέρα: Τιφλίδα – Ανάνουρι – Στεπαντσμίντα – Τιφλίδα (380 χλμ.)
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο, και αναχώρηση για μια εντυπωσιακή διαδρομή μέσα από τα βουνά του Μεγάλου Καυκάσου,
ακολουθώντας τη διάσημη Στρατιωτική Οδό της Γεωργίας προς την περιοχή Καζμπέγκι.

Καθ’ οδόν, επίσκεψη στο αρχιτεκτονικό συγκρότημα Ανάνουρι (17ος αιώνας), το οποίο δεσπόζει πάνω από τον ταμιευτήρα του
ποταμού Αραγκβί. Το Ανάνουρι υπήρξε φρούριο και έδρα των Δουκών του Αραγκβί και αποτέλεσε σκηνικό πολλών ιστορικών
μαχών. Συνεχίζουμε περνώντας από το Πέρασμα Τζβάρι (2.395 μ.) και ακολουθώντας τον ποταμό Τέργκι, μέχρι να φτάσουμε στη
Στεπαντσμίντα. Με οχήματα 4x4 θα ανεβούμε στην περίφημη Εκκλησία της Αγίας Τριάδας του Γκέργκετι, ένα από τα πιο
εμβληματικά αξιοθέατα της Γεωργίας.

Επιστροφή στην Τιφλίδα και Διανυκτέρευση.

5η Ημέρα: Τιφλίδα – Νταβίντ Γκαρέτζα – Κακαμπέτι – Τιφλίδα (250 χλμ.)
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο.

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην περιοχή Καχέτι, τη σημαντικότερη οινοπαραγωγική 
περιοχή της Γεωργίας, γνωστή για τη φιλοξενία και την παράδοσή της. Αναχωρούμε προς τα
νοτιοανατολικά, στην ερημική περιοχή του Νταβίντ Γκαρέτζα, η οποία έχει χαρακτηριστεί από 
το National Geographic ως ένα από τα 17 ομορφότερα μέρη του κόσμου.

Επίσκεψη στο μοναστηριακό συγκρότημα που ιδρύθηκε τον 6ο αιώνα από τον Ασσύριο μοναχό 
Δαβίδ, ο οποίος εγκαταστάθηκε σε σπηλιά της ερήμου. Το συγκρότημα ξεχωρίζει για τη μοναδική 
αρχιτεκτονική του, με δεκάδες λαξευμένα μοναστήρια και εντυπωσιακές τοιχογραφίες που 
θεωρούνται αριστουργήματα της μεσαιωνικής γεωργιανής τέχνης.
Στη συνέχεια, μετάβαση στο χωριό Κακαμπέτι για γευσιγνωσία παραδοσιακών γεωργιανών κρασιών

Διανυκτέρευση στην Τιφλίδα

6η Ημέρα: Τιφλίδα – Μτσχέτα – Κουτάισι – Αναχώρηση (340 χλμ.)
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη Μτσχέτα, την αρχαία πρωτεύουσα της Γεωργίας, σημαντικό θρησκευτικό κέντρο
και πόλη-μουσείο, η οποία περιλαμβάνεται στον Κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.
Καθ’ οδόν, επίσκεψη στο Μοναστήρι Τζβάρι (6ος αιώνας), χτισμένο στην κορυφή λόφου, στο σημείο όπου ενώνονται οι ποταμοί
Μτκβάρι και Αραγκβί.

Στη συνέχεια, επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό Σβετιτσχοβέλι (11ος αιώνας), ο οποίος σύμφωνα με την παράδοση φιλοξενεί τον
χιτώνα του Χριστού, και περίπατος στα γραφικά σοκάκια της Μτσχέτα, με δυνατότητα αγοράς αναμνηστικών.

Αργότερα, μεταφορά στο Διεθνές Αεροδρόμιο Κουτάισι σύμφωνα με την ώρα της πτήσης σας.
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Συμπεριλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια με τη Wizz Air
Παραδοτέα αποσκευή 20Kg
1 μικρή χειραποσκευή έως 40 × 30 × 20 εκ. ανά άτομο
Ταξιδιωτική ασφάλεια ( Υποχρεωτική για την είσοδο στην Γεωργία )
Ιδιωτικές μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής
Ελληνόφωνο ξεναγό καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής
Διαμονή σε ξενοδοχεία ως εξής:

4 διανυκτερεύσεις στην Τιφλίδα (Tbilisi)
1 διανυκτέρευση στο Κουτάισι (Kutaisi) 

Γεύματα σύμφωνα με το πρόγραμμα
Εισόδους στα αξιοθέατα που αναφέρονται στο πρόγραμμα, συμπεριλαμβανομένης της
Σπηλαιώδους Πόλης του Ουπλιστσίχε (Uplistsikhe)
Γευσιγνωσία κρασιού σε τοπικό οινοποιείο
Μεταφορά με όχημα 4x4 για την επίσκεψη στην Εκκλησία της Αγίας Τριάδας του Γκέργκετι (Gergeti Trinity
Church)
Δωρεάν εμφιαλωμένο νερό (1 μπουκάλι ανά άτομο ημερησίως)
Συνοδός του γραφείου μας (για ομάδα άνω των 10 ατόμων)
Δωρεάν Web check in σε τυχαία κατανομή θέσεων
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στη Κύπρο

Δεν περιλαμβάνονται:
Αποσκευή καμπίνας 10 κιλά (προαιρετική + € 70 )
Φιλοδωρήματα και προσωπικά έξοδα
Εισόδους σε αξιοθέατα που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα
Γεύματα που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα
Οποιαδήποτε υπηρεσία δεν αναφέρεται ρητά στην ενότητα «Το πρόγραμμα περιλαμβάνει»

Προτεινόμενα ξενοδοχεία:
Tbilisi - Holiday Inn Express Tbilisi Avlabari by IHG 4* / Museum hotel Tbilisi 4* Ή παρόμοιοα
Kutaisi - Newport Hotel Kutaisi 4* or similar
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